



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Адыгея в преддверии Рождества Христова встретились с ветераном Великой Отечественной войны.



Офицеры Гиагинского межрайонного следственного отдела республиканского СКР навестили ветерана ВОВ Григория Васильевича Рожкова.

Григорий Васильевич родился в 1924 году в Башкирской АССР в деревне Краснокуртовское Архангельского района. В 1942 году, будучи 17-летним парнем, ветеран добровольцем ушел на фронт. Начал свою службу Григорий Васильевич на Дальнем Востоке, затем попал в Комсомольск-на-Амуре, где служил стрелком отдельного стрелкового взвода и охранял объекты и вагоны с грузом государственной важности. В августе 1945 года Григорий Рожков попал в стрелковый батальон Амурской военной флотилии. Домой солдат вернулся в 1947



году, имея две медали: «За победу над Германией» и «За победу над Японией».

С соблюдением действующих санитарно-эпидемиологических правил, офицеры передали родственникам ветерана подарки и пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

Изображения



08 Января 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1528178>